CLAD

GARAGE SOLUTIONS

INSERT D'OUTILS 1/4"-1/2" (94PCS)
Référence : OS 3052

Libelléarticle INSERT D'OUTILS 1/4"-1/2" (94PCS)
Code EAN 3700461496868
Caractéristiques DIN I1SO 2725-3

Composition Composition 1/4" :
- 13 douilles hexagonales 1/4" : 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14mm
- 8 douilles longues hexagonales /4" : 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm
- 18 douilles embout 1/4" :
Phillips: PH1, PH2
Pozidrive : PZ1, PZ2
Plat: 4,55, 6.5
Hexagonal : H3, H4, H5, H6
Torx : T8, T10, T15, T20, T25, T27, T30
- 1 tournevis porte embouts 1/4"
- 1 cliquet /4" 72 dents
- 2 rallonges /4" L.50 et 100mm
- 1 cardan 1/4"
- 1 poignée coulissante 1/4"

Composition 1/2" :

- 17 douilles hexagonales 1/2" : 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 27,
30, 32mm

- 5 douilles longues hexagonales 1/2" : 14, 15, 17, 19, 22mm

- 16 embouts + 1 douille porte embout entrainement 1/2" :



Phillips: PH3, PH4

Pozidrive : PZ3, PZ4

Plat: 8, 10, 12

Hexagonal : H7, H8, H10, H12, H14
Torx : T40, T45, T50, T55

- 2 douilles bougies /2" : 16, 22mm
- 1 cliquet 1/2" 72 dents

- 2ralonges /2" L.125 et 250mm

- 1 cardan 1/2"

- 1 poignée coulissante 1/2"

- 3cléshexagonales: H1.5, H2, H2.5

Duréedegarantie  Non applicable

Codetarif Tarif Normal (TN)

Composition 1 x OS 3050 - COFFRET D'OUTILS 1/4"-1/2" (94 PCS)
nomenclature 1 x OS 3051 - INSERT POUR COMPOSITION 1/4" —1/2"
Procédurede NO

Garantie

Q00 O0=H

CLAS Equipements Tel : +33 (0) 4 79 72 62 22 Du lundi au vendredi de 8h a 12h
83, chemin de la CROUZA Fax : et de 13h30 & 17h30 (16h30 le

73800 CHIGNIN vendredi)
France



https://www.clas.com/fr/coffret-d-outils-1-4-1-2-94-pcs-os-3050.html
https://www.clas.com/fr/insert-pour-composition-1-4-1-2-os-3051.html

